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Положение
о проведении открытого турнира города Твери по армрестлингу «Стальной хват», посвященного 77-й годовщине со Дня освобождения города Калинина 
от немецко-фашистских захватчиков
1. Цели и задачи
Открытый турнир города Твери по армрестлингу «Стальной хват» (далее - Соревнование) проводится с целью развития армрестлинга в Твери и Тверской области.
Задачами проведения Соревнования являются:
· выявление и отбор сильнейших спортсменов города Твери для участия в региональных соревнованиях;
· повышение мастерства и физической подготовленности участников Соревнования;
· пропаганда здорового образа жизни, приобщение к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
· налаживание и укрепление связей между спортсменами-армрестлерами разных регионов.
2. Место и сроки проведения
[bookmark: _GoBack]Соревнование проводится 15 декабря 2018 года в фитнес-клубе Athletic Gym по адресу: г. Тверь, бульвар Цанова, д. 8 (ТЦ «Вавилон», 4-й этаж).
Регистрация и взвешивание спортсменов с 10:30 до 11:30; начало Соревнования в 12:00.
3. Руководство Соревнования
Общее руководство по подготовке, а также проведение Соревнования возлагаются на МОО «Федерация армрестлинга города Твери» при поддержке Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери.
Непосредственное проведение Соревнования возлагается на МОО «Федерация армрестлинга города Твери» и главную судейскую коллегию. Главный судья –               А.А. Петров, главный секретарь – А.В. Суворов.
При проведении Соревнования необходимо присутствие медицинского работника соответствующей квалификации. Обеспечение медицинского обслуживания возлагается на МОО «Федерация армрестлинга города Твери». Контроль за обеспечением медицинского обслуживания соревнований возлагается на главного судью Соревнования.
4. Участники Соревнования
К участию в Соревновании допускаются спортсмены 2002 г. р. и старше.
Весовые категории мужчин: 70, 76, 83, 92 и свыше 92 кг.
Внеконкурсная программа: абсолютная весовая категория в борьбе на левой руке; абсолютная весовая категория в борьбе на правой руке.
Весовые категории женщин: 63 и свыше 63 кг.
5. Условия подведения итогов
Соревнование лично-командное, проводится по правилам вида спорта «Армрестлинг», утвержденным приказом Минспорта России № 305 от 6 апреля 2018 г., по системе двоеборья с выбыванием после двух поражений с учетом настоящего Положения.
Победители в личном зачете определяются по наибольшей сумме набранных очков в борьбе левой и правой рукой.
Победители в командном зачете определяются по наибольшей сумме очков, набранных участниками Соревнования (результаты абсолютной весовой категории не учитываются). В командный зачет идет один лучший результат в каждой весовой категории у мужчин и женщин. За 1 место в личном первенстве в командный зачет начисляется 25 очков, за второе – 17, третье – 9, четвертое – 5, пятое – 3, шестое – 2. За каждое последующее – ноль очков.
5. Награждение
Победители в каждой весовой категории награждаются кубками, медалями и дипломами, призеры – медалями и дипломами.
Победители в борьбе левой и правой рукой в абсолютной весовой категории награждаются кубками, медалями и дипломами, призеры – медалями и дипломами.
Команды победителей и призеров в командном зачете награждаются кубками.
7. Финансирование
Расходы по организации и проведению Соревнования несут Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери и МОО «Федерация армрестлинга города Твери» согласно утвержденным сметам расходов.
Стартовый взнос – 300 рублей. За участие в абсолютной весовой категории стартовый взнос составляет 200 рублей, за каждую руку отдельно. Стартовый взнос для членов МОО «Федерация армрестлинга города Твери» – 200 рублей; за участие в абсолютной весовой категории – 100 рублей, за каждую руку отдельно.
МОО «Федерация армрестлинга города Твери» несет полную ответственность за расходование стартовых взносов при проведении Соревнования.
Расходы по командированию участников несут командирующие организации.
8. Заявки
Заявки на участие подаются в день Соревнования.
Главный судья соревнований – Артём Андреевич Петров, телефон: 8 900 013 51 51.
Судья – Илья Викторович Гринёв, телефон; 8 952 062 76 00.

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнование.
